
株式会社ジェイコム東京 すみだ・台東局 

放送番組審議会 議事録（書面開催） 

 

令和 2 年度（2020 年度）株式会社ジェイコム東京 すみだ・台東局 放送番組審議会は、 

新型コロナウイルスの影響により、番組審議委員への書面審議により実施された。 

 

【放送番組審議会委員】 

 

川口 卓志 様 

酒井 孝昌 様 

髙橋 正実 様 

南部 友孝 様 

松本  潔  様 

（５０音順） 

 

【書面審議 対象番組】 

①コミュニティチャンネル（１１ｃｈ） 

②特別番組（河内音頭 自宅で盆踊り） 

③特別番組（家ごはん/Stay Home/ご当地ショッピング） 

④つながる News 

⑤Viva!フウガドールすみだ! 

⑥もっとセレクション台東・すみだ 

⑦東京下町人図鑑 

 

【番組へのご意見・ご要望など】 

①コミュニティチャンネル（11ch） 

■J:COM のコミュニティチャンネルについて 

委員：地域を多面的に応援していることへ共感を持てる。 

委員：地域密着による地域活性化を目指す「ど・ろーかる」という視点での放送が良い。 

■放送番組について（DVD 視聴を通して） 

委員：様々な情報をご紹介する工夫があり、とてもよいと思う。 

■質問 現在放送している番組以外に放送を希望する番組（ジャンル・内容）のご意見 

委員：地域の歴史のあるお家のご紹介番組が出来たら、地域の様々な発掘につながると思う。 

委員：社会・地域活動に取り組んでいる団体（NPO 法人・一般社団法人・一般財団法人・その他任

意団体等）の活動内容を紹介する番組として、広く区民の方々に市民活動（ボランティア活動

等）への誘いを促進できるものがあるとありがたい。また、現在「SDGs」への関心も高まりつつある



ので、その活動に取り組む行政、企業、NPO 等の情報提供番組も希望する。 

事業者：ご意見ありがとうございます。地域情報や様々な地域団体の取材等ご意見を参考にし 

      より良い番組作りに努めてまいります。 

■質問 ど・ろーかるアプリへのご意見（視聴方法の適切さ、掲載してほしいジャンルなど） 

委員：おうちで学ぼう！などもあり、充実している。 

委員：地域情報を適時提供する視聴手法や提供体制・方法は、視聴者にとって現在便利なものとな

っており、特に大きな問題はないと考える。また、地域情報のジャンルとしてはこれまでのように、特

に「防災」と「防犯」情報に力を入れ、適宜提供されることを希望する。 

■自由回答 上記以外のご感想、ご意見などありましたら記載ください。 

委員：コロナ禍でも地域の催しなどがあるので、取材して番組内で紹介できればより魅力的なものになる。 

委員：忘れられかけている地域の歴史などを知ることで、地域のことがずっと分かるようになる。そのような

番組があれば尚よい。 

委員：「ど・ろーかる」番組の一つとして、すみだ・台東局のオリジナル番組「学童軟式野球大会」を開催

し、放映している点は評価されます。なおこのようなイベントもスポーツの種目を増やしたり、文化

的活動面も含めて実施されると、視聴者の興味や関心も広がると思う。また毎年の高校野球・

東京都大会は私だけでなく、視聴者の皆さんの出身高校を応援する良い機会となっており、楽し

みにしている。 

 

②特別番組（河内音頭 自宅で盆踊り） 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：錦糸町の歴史が盛り込まれていて良い。 

委員：例年の現場会場からのイベント放送に対して、コロナ禍での放送番組づくりに工夫が見られた。 

■番組の演出手法 

委員：放映中の小画面（踊り見本）の映像が見づらく、大画面の歌手の画像と両方見るのが難しい。

映像の場面を切り替える際に、その場面に適した解説のタイトル（文字）があると良かった。番

組の映像が効果的な和楽器による音響で、迫力のある演出となっている点は良い。 

事業者：ご意見ありがとうございます。今後の番組作成の参考にさせていただきます。 

■特別番組として番組を企画・放送した意義 

委員：墨田区の過去・現在・未来が入っていて良い。 

委員：コロナ禍で自宅で楽しめる番組づくりとして適切であった。 

 

③特別番組（家ごはん/Stay Home/ご当地ショッピング） 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：具体的に役立つ内容となっている。 

委員：現在のコロナ禍において、飲食店などの営業紹介は、地元業者の支援となっている点で良い。 

 



■番組の演出手法 

委員：各店舗を紹介する文字情報を、もう少し文字のサイズを大きくして放送してもらえると良い。主要

商品を一緒に画像として流し、購買意欲を喚起している点は良い。 

■特別番組として番組を企画・放送した意義 

委員：様々な問題解決（お店側・視聴者側）につながっていて良い。 

委員：コロナ禍において自宅で過ごす視聴者向けの特別番組としてはタイムリーで良い。 

 

④つながる News 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：「つながる News」の話題として、伝達するカテゴリーを 8 つの分類で行っている点で理解しやすい。 

■出演者について 

委員：司会者の木曽さんちゅう氏と半田あい氏がテキパキと番組進行する点が良い。 

■番組構成・取り扱う情報について 

委員：コロナ禍において、地域で行われているイベントや活動は、今後も継続的に放送してもらいたい。 

 

⑤Viva!フウガドールすみだ! 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：地域が一つになるものとして良い。 

委員：墨田区を「F リーグ」のホームとしているチームの紹介には、特に注目をして視聴している。 

■出演者について 

委員：ファンにふれる事で、地域性が出ていて良いと感じる。 

委員：チームの活動紹介を熱い語りで伝えている点は、視聴者（ファン）を引きつけている。 

■番組構成・取り扱う情報について 

委員：進行役のこにわ氏による熱く軽快な語りで試合や練習、選手を紹介する点が良い。 

委員：チームの試合結果やサポーターの声援、選手、監督へのインタビュー等とともに、試合の相手チー

ムの情報も多少入れた方が良い。 

 

⑥もっとセレクション台東・すみだ 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：多種多様な内容でとても良い。 

委員：コロナ禍において、過去の取材情報を活用しリモートでその現状を紹介している点は良い。 

■出演者について 

委員：ゲストが様々で良い。 

委員：3 人のチームで番組を進行している点において、多少マンネリ化を感じる。 

 

 



■番組構成・取り扱う情報について 

委員：多面的に地域を応援出来ていると思う。 

委員：墨田区と台東区の地域に根ざした企業（店等）や団体を適時取り上げ紹介する点が良い。 

 

⑦東京下町人図鑑 

■番組を視聴した感想（全体を通して） 

委員：明るい楽しい雰囲気が良い。 

委員：地域で活躍する著名人をゲストとして招き、その人物の活動を適時紹介している点が良い。 

■出演者について 

委員：ゲストが様々なので地域発掘にもつながっていて良い。 

委員：司会の畠山健二氏とゲストとの会話のやり取りが軽妙で、楽しく視聴できる点が良い。 

■番組構成について（３つのテーマ進行） 

委員：テーマを 3 つというのは、時間内の展開としてとても良い。 

委員：3 つのテーマに絞って紹介・アピールする点は視聴者にとって分かりやすい。 

■トーク内容について 

委員：バラエティー豊富でとても良い。 

委員：司会者がゲストの活動をアピールしながら、そこに適宜コメントを加えて進行している点が良い。 

 

 

事業者：貴重なご意見誠にありがとうございました。いただきましたご意見は良い番組作りに活かしていく

とともに、地域に必要なコミュニティチャンネルを目指して参ります。 

 


